[bookmark: _GoBack]1 июля 2020 заканчивается сбор предложений премии РЕПУТАЦИЯ на номинацию Лучший независимый директор финансового рынка 2020

Всероссийская профессиональная премия «Репутация» — одна из самых престижных наград, вручаемая финансистам с 2010 года за вклад в развитие российской финансовой системы в рамках празднования «Дня финансиста», учрежденного в качестве Государственного  праздника и отмечается ежегодно 8 сентября.

Премия призвана поддерживать престиж к профессии и доверие к финансовым институтам среди широкой аудитории, поднять на новый уровень профессиональную и социальную ответственность финансовых специалистов перед обществом, выявить наиболее достойных и уважаемых коллег в профессиональном сообществе и представить их широкой аудитории.

Номинация «Лучший независимый директор финансового рынка»  учреждена некоммерческим партнерством «Российский институт директоров» в 2012 году. 

В номинации представлены члены советов директоров российских компаний финансового рынка, имеющие статус независимых членов советов (т.е. представляющих акционеров в целом, а не отдельные их группы), профессиональная деятельность которых – как в качестве членов соответствующих советов, так и в качестве членов профессионального сообщества в целом – внесла значимый вклад в развитие и улучшение практики корпоративного управления в российских компаниях финансового сектора экономики.

Победители  номинации:
2019 – Ив Де Сильги
2018 — Мау Владимир Александрович
2017 – Галицкий Сергей Николаевич
2016 – Ломакин-Румянцев Илья Вадимович
2015 – Вьюгин Олег Вячеславович
2014 – Южанов Илья Артурович
2013  –  Дубинин Сергей Константинович
2012 – Гуриев Сергей Маратович
 
Порядок  и этапы определения победителей номинации в 2020:
1-й этап —  члены Национального реестра ПКД  направляют свои предложения по кандидатам номинации в Российский институт директоров, приложив сканы ЗАЯВКИ>> и ЛИСТ СОГЛАСИЯ кандидата>>. Сбор предложений – до 1 июля 2020 года,  документы направлять на NR@rid.ru.
2-й этап — Из числа предложенных кандидатов Коллегия НР путем голосования определяет лауреатов номинации – до 1 августа 2020

Информация о лауреатах размещается на сайте Российского института директоров и на сайте праздника ДЕНЬФИНАНСИСТА.РФ.

Объявление и награждение победителя в номинации «Лучший независимый директор финансового рынка» состоится во время Торжественного приема  в честь Всероссийского профессионального праздника «День финансиста» в 2020 году.

